

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 1.1 «Розвідка OSINT»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	256 Національна безпека / ОПП «Національна безпека»
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	Курс 2, семестр 3, протягом семестру
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 годин (5 кредитів ECTS): з них лекції – 10 годин / практичні – 20 годин
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра національної безпеки
Автор ОК	Стрелков Владислав Володимирович Ph. D., старший викладач кафедри національної безпеки
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Повна загальна середня освіта. Базові знання інформаційних технологій та володіння персональним комп'ютером на рівні користувача.
Що буде вивчатися	Методики Open source intelligence (OSINT) – шляхи добування розвідувальної інформації з відкритих джерел даних.
Чому це цікаво/треба вивчати	Курс надасть вам інструменти для підвищення рівня ситуаційної обізнаності. Ви дізнаєтеся де шукати необхідну вам інформацію та яким чином її шукати. Отримаєте базові навички безпечної роботи в кіберпросторі.
Чому можна навчитися (результатив навчання)	– Застосовувати отримані знання про поняття, зміст, складові та суб'єкти забезпечення основних сфер національної безпеки (воєнної, зовнішньополітичної, державної, економічної, інформаційної, екологічної та кібербезпеки) під час організації професійної діяльності. – Демонструвати вміння вирішувати проблеми та приймати інноваційні рішення, мислити та застосовувати

	<p>здібності до формування принципово нових ідей.</p> <ul style="list-style-type: none"> — Ефективно працювати із засобами масової інформації. — Аналізувати та оцінювати потенційний вплив розвитку технологій на сучасний стан безпекового середовища.
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<ul style="list-style-type: none"> — Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу — Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. — Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій — Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. — Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. — Здатність здійснювати професійну діяльність з урахуванням потреб забезпечення сфер національної безпеки і оборони держави. — Здатність збирати, обробляти, оцінювати й аналізувати інформацію з різних джерел, використовувати методи обробки інформації, профілювання ризиків, використовувати програмне забезпечення для оцінки обстановки, прийняття рішень та оцінки ефективності діяльності органів влади у секторі безпеки й оборони. — Здатність аналізувати та прогнозувати розвиток безпекового середовища (глобальний, регіональний та національний аспекти) за окремими сферами забезпечення та видами діяльності